

**ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΑΤΡΩΝ**  
**ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΕΦΟΡΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ**  
**ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ ΚΑΙ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ**  
**ΓΙΑ ΕΚΛΟΓΗ ΠΡΟΕΔΡΟΥ/ΑΝΑΠΛ. ΠΡΟΕΔΡΟΥ**

**ΘΕΜΑ: Ανακήρυξη υποψηφίων για την εκλογή Προέδρου και Αναπληρωτή Προέδρου του Τμήματος Μηχανικών Ηλεκτρονικών Υπολογιστών και Πληροφορικής του Πανεπιστημίου Πατρών με θητεία από 1/9/2020 έως 31/8/2022 και ορισμός διαχειριστή της ηλεκτρονικής εκλογικής διαδικασίας.**

Σήμερα 28/7/2020 ημέρα Τρίτη και ώρα 12:30 συνήλθε η Κεντρική Εφορευτική Επιτροπή για την διεξαγωγή εκλογών για την ανάδειξη Προέδρου και Αναπληρωτή Προέδρου στο Τμήμα Μηχανικών Ηλεκτρονικών Υπολογιστών και Πληροφορικής του Πανεπιστημίου Πατρών με θητεία από 1/9/2020 έως 31/8/2022.

Λόγω κωλύματος ο Πρόεδρος της Επιτροπής Καθηγητής Ζαρολιάγκης Χρήστος, αναπληρώθηκε από το πρώτο αναπληρωματικό μέλος που είναι ο Καθηγητής Ξένος Μιχαήλ. Επίσης ο Αν. Καθηγητής Σκλάβος Νικόλαος αναπληρώθηκε από το δεύτερο αναπληρωματικό μέλος που είναι ο Καθηγητής Σιούτας Σπυρίδων. Πρόεδρος της Κ.Ε.Ε. ορίζεται το αρχαιότερο μέλος ΔΕΠ πρώτης βαθμίδας ο Καθηγητής Μεγαλοοικονόμου Βασίλειος.

Διαχειριστής της ηλεκτρονικής διαδικασίας σύμφωνα με την παράγραφο 2 του άρθρου 3 της υπ' αρ. 77561/Ζ1/19.6.2020 ΚΥΑ, ορίζεται ο Καθηγητής Μιχαήλ Ξένος.

Η Κεντρική Εφορευτική Επιτροπή κατόπιν ελέγχου των αιτήσεων υποψηφιότητας αποφασίζει ότι οι υποψήφιοι πληρούν τις προϋποθέσεις που ορίζονται στις κείμενες διατάξεις. Συγκεκριμένα είναι μέλη ΔΕΠ πλήρους απασχόλησης του Τμήματος, δεν κατέχουν αξίωμα σε άλλο μονοπρόσωπο όργανο διοίκησής του οικείου ή άλλου ΑΕΙ και δεν επίκειται η συνταξιοδότησή τους κατά το χρονικό διάστημα της προκηρυσσόμενης θητείας.

Η Κεντρική Εφορευτική Επιτροπή σύμφωνα με τα ανωτέρω, ανακηρύσσει:

α) ως υποψήφιους για την εκλογή στη θέση του Προέδρου του Τμήματος Μηχανικών Ηλεκτρονικών Υπολογιστών και Πληροφορικής τους:

Γαλλόπουλος Ευστράτιος, Καθηγητής

β) ως υποψήφιους για την εκλογή στη θέση του Αναπληρωτή Προέδρου του Τμήματος Μηχανικών Ηλεκτρονικών Υπολογιστών και Πληροφορικής τους:

Μπερμπερίδης Κωνσταντίνος, Καθηγητής

**Η ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΕΦΟΡΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ**

1. Μεγαλοοικονόμου Βασίλειος, Καθηγητής (Πρόεδρος της Κ.Ε.Ε.)
2. Ξένος Μιχαήλ, Καθηγητής (Αναπληρωματικό μέλος αντικαθιστά τον κ. Ζαρολιάγκη)
3. Σιούτας Σπυρίδων, Καθηγητής (Αναπληρωματικό μέλος αντικαθιστά τον κ. Σκλάβο)